

宁夏贺兰山东麓葡萄酒产区半马花季赛燃情开跑

近6200名跑友感受紫色芬芳

本报讯(宁夏日报报业集团全媒体记者 高晓刚 张璞 张雪梅)4月20日,“中国体育彩票”2025宁夏贺兰山东麓葡萄酒产区半程马拉松路跑双季赛(花季赛)在银川市西夏区贺兰羿射箭主题综合运动中心燃情开跑。来自全国各地的近6200名跑友,用脚步丈量充满魅力的赛道。

上午8时,发令枪响起,选手们如离弦之箭冲出起跑线,矫健的身影与沿途美景相映成趣。经过激烈角逐,陈柏发、王开丽分别夺得半程马拉松男子组、女子组冠军。“第一次踏上这条赛道就被惊艳到了,葡萄园与酒庄景致如画,美得让人陶醉。更令人感动的是,每个补给点的观众都非常热情,跑到15公里时我有些疲惫,是他们的呐喊助威声让我重燃斗志,坚持跑到了终点。”来自内蒙古的陈柏发说。

赛事设置了半程马拉松和“醉美”酒庄跑两个项目,引入人脸识别系统、数据采集设备、智慧控制中心、无感安检仪等科技设施,宇树机器狗首次亮相双季赛并全程陪跑,AI专属视频制作等功能也为赛事增添了趣味性与科技感。

本次赛事以“紫色双季·跑出精彩”为主题,巧妙地将葡萄



选手们奔跑在“醉美”赛道上。

生长的春景意象与马拉松运动的活力态势相融合。在赛道4.6公里和14.6公里处,精心设置的宁夏传统美食长桌宴香气四溢。烤全羊、黄牛肉等特色佳肴,搭配辣糊糊、凉皮等风味小吃,让跑友们在尽情奔跑的同时,大饱口福,沉浸式体验塞上江南的饮食文化魅力。

完赛区域,葡萄酒、枸杞、奶制品等“六特”产品展销区热闹非凡,酒庄和农业企业通过现场品鉴、直播带货等形式,大力推介枸杞原浆等特色产品,有效拓

宽了销售渠道。宁夏体育彩票管理中心设置的公益体彩展区,吸引了不少跑友参与互动体验。此外,葡悦·漫旅时光雅集通过红酒品鉴、文创手作、周边零售等五大区域,为跑友和游客带来沉浸式文化体验,推动农文酒旅深度融合。



热血青春“篮”不住 甘宁篮球友谊赛在银打响首战

本报讯(记者 高晓刚)4月19日晚,2025年甘肃宁夏篮球友谊交流赛首场比赛在银川建发悠阅城篮球公园打响,经过4节的激烈比拼,银川市代表队44比52负于兰州市代表队。

当晚,篮球馆内气氛热烈,座无虚席。双方上场球员火力全开,展开快速攻防转换。银川队凭借默契的团队配合和精准的三分球,在比赛初期占据一定优势;兰州队不甘示弱,通过积极的防守和内线强攻缩小分

差。半场结束后,银川队领先2分。下半场,双方你来我往,比分交替上升。最后一节,兰州队打出一波小高潮,逐渐扩大比分,取得最终胜利。

这场比赛不仅是两支球队竞技水平的较量,更是两地体育文化交流的重要契机。比赛开始前,球队成员互赠伴手礼;赛场上,球员们相互交流切磋,展现出了顽强拼搏的体育精神和团结协作的精神风貌;观众也沉浸其中,为各自支持的队伍呐喊

助威,欢呼声、喝彩声此起彼伏。

本次比赛由甘肃、宁夏两省区体育局共同主办,银川市体育局承办,采用点对点交流赛的形式,将在甘宁两地陆续展开多场对决。赛事严格规范了运动员的参赛资格,同时对报名流程、竞赛规则等都做了详细规定,确保比赛公平公正。“本次比赛为甘宁两地的篮球爱好者搭建了一个交流平台,激发了民众对篮球运动的热情,有力推动了全民健身事业的发展。”宁夏体育局相关负责人说。

八旬老人深夜迷途 暖心“的哥”护送归家

本报讯 4月16日上午,国网宁夏电动汽车服务有限公司出租车中心来了一位特殊的访客——银川市民田女士专程带着一面锦旗,感谢该公司“的哥”贾钰龙帮助其患有阿尔茨海默病的父亲安全回家的暖心之举。

4月6日23时许,贾钰龙驾驶出租车行至银川市新华东路

塞上凝聚力附近,发现一位八旬老人独自在路边拦车。“老人说要去火车站,但其言语模糊、神情紧张,我顿时觉得不太对劲。”贾钰龙靠边停车后,一边安抚老人的情绪,一边尝试了解其家人信息。沟通中,贾钰龙发现老人随身携带了一部手机,征得其同意后,通过手机通讯录成功联系

上了老人的女儿田女士。

“电话接通时,田女士非常着急,说父亲患有阿尔茨海默病,趁家人不注意独自外出了。”贾钰龙回忆道。考虑到当时已是深夜,老人独自在外十分危险,贾钰龙决定暂停营运,按照田女士提供的地址,将老人安全送回家中。(孙乔懿)

平安人寿宁夏分公司发布3月理赔月报
赔付总额2303万元
闪赔服务获好评

本报讯 近日,平安人寿宁夏分公司发布了2025年3月理赔月报。数据显示,3月累计赔付金额达2303万元,赔付件数2718件,件均赔付金额0.85万元。其中,重疾赔付金额1157万元,件数160件,件均赔付金额7.23万元,成为赔付的主要类别。

3月,平安人寿宁夏分公司继续以高效率理赔服务赢得客户好评。闪赔服务共处理1223件理赔案件,闪赔金额达220.6万元,平均理赔时效仅30分钟。典型案例中,客户L女士因胃溃疡住院治疗,代理人上门协助申请理赔,仅耗时2分钟便完成了赔付,L女士收到4223元理赔款,充分体现了“极速闪赔,快人一步”的服务承诺。

从理赔年龄分布来看,41岁至60岁人群赔付件数占比高达60.7%,远超其他年龄段。女性理赔件数占比53.4%,略高于男性,显示出女性在健康风险上的较高赔付率。

3月十大理赔案例中,重大疾病赔付6件,疾病身故2件,意外身故2件,赔付金额均在32.16万元至113.16万元之间。出险平均年龄仅为47.5岁,凸显突发疾病和意外事故对中年人群的威胁。医疗赔付金额达531.4万元,件数2472件,件均赔付金额0.21万元。其中,疾病医疗占比73.1%,意外医疗占比26.9%。身故赔付金额588.5万元,件数64件,件均赔付金额9.19万元。意外身故占比20.3%,疾病身故占比79.7%。男性在意外身故赔付件数上远超女性,未成年人意外身故风险主要集中在溺水,成年人则以交通事故为主。其中,重疾赔付金额1157万元,件数160件,件均赔付金额7.23万元。轻症、中症赔付数据同样值得关注,显示出客户对健康风险的重视程度逐步提升。

平安人寿宁夏分公司表示,保险不仅是风险发生时的经济保障,更是对家庭责任的延续。通过科学配置保险产品,客户可以有效转嫁风险,为家庭筑起一道“防护墙”。未来,平安人寿将继续以专业、高效的服务,守护每一位客户的健康与幸福。